SVM neemt afscheid van voorzitter Cees Oomen.

Zilveren Speld met Goud

Op 8 september was de door Corona uitgestelde algemene ledenvergadering van SVM. 75 personen waren aanwezig.
Voor voorzitter Cees Oomen zou dit de laatste vergadering zijn in deze functie.
Ook bestuurslid Ad Kemperman wil het stokje overdragen.
Gelukkig heeft SVM twee nieuwe bestuursleden gevonden in de personen van Ad van Dongen en Ad Nelemans. En daarmee is het bestuur weer voltallig.
Nadat voorzitter Cees Oomen de vergadering had voorgezeten was het tijd om afscheid te nemen van de vertrekkende bestuursleden.

Ria Oostvogels inmiddels interim-voorzitter nam de microfoon over.
Bij een afscheid hoort een bedankje, het eerst voor Ad Kemperman. Ad gaat na 3 jaar stoppen als bestuurslid van SVM. Heel jammer maar we hebben respect voor zijn beslissing. Wij gaan zijn nuchtere inbreng missen. Maar hoe belangrijk Ad voor SVM is geweest, blijkt uit het feit dat we voor hem twee keer een Ad terugkrijgen. Voor zijn inzet voor de seniorenvereniging kreeg Ad als dank een mooie bos bloemen en een gevulde envelop. Ad heel veel dank en geniet van de tijd die nu voor je vrijkomt.

Cees Oomen heeft zijn functie wat langer volgehouden in het bestuur.
Maar liefst 16 jaar en ook al die tijd als voorzitter. Cees was een gedreven bestuurder, soms een beetje streng maar dat was waarschijnlijk wel nodig.
Het wel en wee van de ouderen, de senioren, stond bij hem voorop.
Als voorzitter van SVM heeft Cees zich voor veel zaken ingezet, zoals o.a. Dagbesteding Open Deur, Eetpunt, Wonen met Gemak, 75+ dag, Dag van de Ouderen, Zomeractiviteiten van de gemeente Gilze-Rijen.
Ook was Cees 15 jaar lid van Kring Gilze-Rijen van KBO Brabant, 15 jaar lid van Gemeentelijk Seniorenplatform Gilze-Rijen waarvan nog verschillende jaren voorzitter. De verhuizing van clubhuis de “Rietakker” naar MFA “De Molenwiek” gaf de nodige impact, zowel voor de leden als voor de voorzitter van de toen nog KBO. Ook was nieuw de samenwerking met een nieuw bestuur van “De Molenwiek” en met de leiding en de cliënten van Amarant, hoewel laatstgenoemde geen onbekend terrein voor Cees was. 
Door zijn beroepsmatige en maatschappelijke functies heeft Cees een groot netwerk opgebouwd, hiervan heeft SVM zeker zijn voordeel gehaald.
 
De naamsverandering heeft ook in Cees zijn voorzittersperiode plaats gevonden.
Katholieke Bond voor Ouderen werd opeens Senioren Vereniging Molenschot.
Er was wel enige weerstand onder de leden, maar ook dit heeft hij goed kunnen verwoorden. Bovendien blijft SVM een afdeling van KBO Brabant dus de K van Katholiek blijft gewaarborgd.

Frans Maas afgevaardigde van KBO Brabant vergezeld door Truus Noij afgevaardigde Kring Gilze-Rijen waren naar Molenschot gekomen om Cees te onderscheiden.  Een Zilveren Speld met Goud en een oorkonde voor Cees.
Voor zijn tomeloze inzet voor de belangen van de senioren in Molenschot en ook de senioren binnen de gehele gemeente.

Cees nam nog een keer de microfoon over om zijn dank uit te spreken. 
Zeer verrast met dit afscheid dankte hij alle aanwezigen, de leden voor het vertrouwen dat hij gehad heeft alle jaren en de prettige samenwerking met het bestuur. Hij wenst de nieuwe bestuursleden heel veel succes!

Na het officiële gedeelte was burgemeester Derk Allsema naar Molenschot gekomen om kennis te maken met SVM. Na zich voorgesteld te hebben maakte de burgemeester een rondje door de zaal. In geheel ontspannen en gemoedelijke sfeer maakte hij een praatje met de leden. Burgemeester dank voor de tijd die u vrij maakte voor SVM.

Na de burgemeester kwamen kandidaat-notarissen mr. M van der Eijk en mr. R van Velzen een korte lezing geven over het testament en levenstestamant.
Ook dank aan deze notarissen voor hun lezing.
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