Na 60 jaar ontmoeten een geweldig jubileumfeest.

Op 28 oktober 2021 vierde SVM haar 60-jarig jubileum met als thema ontmoeten.
Deze dag begon met een dienst in een mooi versierde St. Annakerk. 
Pastoor Joost de Bont ging de dienst voor, die druk werd bezocht. Na alle voorbereidingen en samenwerking met zoveel vrijwilligers mogen wij zeer tevreden terugkijken op een dienst met een mooie uitstraling. Dank u wel aan alle mensen die hieraan hebben meegewerkt.

Na de dienst ging het gezelschap richting de Molenwiek.
Buiten stond de fotograaf klaar om een gezamenlijke foto te maken. De fotograaf had het beroepsmatig gauw voor elkaar om 130 mensen op een foto te zetten. De bedoeling was om ieder lid aan het einde van de feestdag een groepsfoto mee te geven. Het resultaat mocht er zijn. Dank je wel Esther. Tevens ook een bedankje aan onze hoffotograaf Toon die de hele feestdag met zijn camera heeft vastgelegd.
Na de kerk en de foto betreden de gasten de mooi versierde feestzaal, aangekleed door de klusploeg van de Molenwiek. Deze heren hebben o.l.v. Henk de gordijnen en de sfeerverlichting aangebracht. Iedere keer weer een grote klus wat ook zeker een eervolle vermelding verdiend. Dank je wel heren!

Weer terug naar het verslag van de feestdag. Tien vrijwilligers van de MFA o.l.v. Els stonden klaar met de koffie/thee en het gebak. Dat smaakte goed bij iedereen.
Nadat de gasten voor het officiële gedeelte ook waren gearriveerd nam onze interim-voorzitster Ria Oostvogels de microfoon in handen.
Zeer goed voorbereid gaf zij een toespraak waarin zij het verleden de revue liet passeren en een inkijk gaf in de toekomst. Dank je wel Ria voor de mooie woorden. 
Mevrouw Elly Teuns afgevaardigde van KBO Brabant, gevolgd door Burgemeester Derk Alssema, en Wethouder Ariane Zwarts richten daarna een woordje aan de jarige SVM. Hiervoor willen wij hun ook heel hartelijk bedanken.
Na al deze mooie complimenteuze woorden hebben we nog 15 jubilarissen mogen huldigen die meer dan 25 jaar lid zijn van de vereniging. Met als uitspringer ons lid en docent Carla Busselaar. Carla is begonnen als handwerkdocent en heeft later de functie gymlerares gekregen. Dank je wel Carla dat jij dit voor ons al zolang hebt gedaan.
7 jubilarissen waren aanwezig, voor de afwezigen is het bloemetje thuisbezorgd.

Toen werd het tijd voor de lunch. Aan de andere kant van onze mooie accommodatie de Molenwiek waren inmiddels de gedekte tafels feestelijk gemaakt met kaarsjes en bloemetjes. Van de overheerlijke lunch verzorgd door Niels Baans van De Drie Linden werd gretig gebruik gemaakt.
Met een professionele bediening werden in no time 134 personen voorzien van de lunch. Chapeau voor alle medewerkers! 
Een half uur later dan op het programma stond mochten de deelnemers weer naar de zaal terug. Daar stond een optreden te wachten van tonprater Peter van der Maas.
In eerste instantie zou een cabaretgroep op komen treden, maar zij moesten vanwege persoonlijke omstandigheden afmelden.
Peter was onze redder in nood, in een zeer korte tijd heeft hij een act voor SVM in elkaar gezet. In zijn typetje als Lakei heeft hij het reilen en zeilen van SVM op een ludieke wijze aan elkaar gesauweld. Na de pauze kwam hij als schoolmister en ook hier zaten leuke acts bij. Er waren deelnemers bij die in jaren niet meer zoveel en zolang hebben kunnen lachen. Complimenten voor Peter. In zijn app die hij ons naderhand stuurde schreef hij letterlijk: 
Bedankt SVM voor jullie goede zorgen, de gulle lach, het was geweldig, jullie zijn een geweldige club mensen. 

Beste leden van SVM deze complimenten zijn voor jullie, jullie hebben deze dag tot een onvergetelijke dag gemaakt door uw aanwezigheid en enthousiasme.
Het was een warme ontmoeting met elkaar en een fijne samenwerking.
Daarom nog een keer aan iedereen die een steentje heeft bijgedragen aan dit jubileumfeest van SVM, bedankt!         

Senioren Vereniging Molenschot.





